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Treciojo etapo II dalis

Skaicius — tramplinas

Sutarkime tramplinu vadinti sveika skaiciy, kurio skaitmenys sudaro

nemazéjancia sekg. Pavyzdziui, skaiciai 59, 66 ir -12 yra skaiciai-

tramplinai, o 43 arba -312 — néra. Pastebékite, kad skaiciai-

tramplinai (iSskyrus nulj) neturi nuliniy skaitmeny — Sie

paprasciausiai nerasomi skaiciaus priekyje.

Uzduotis

IS kiekvieno sveiko skaiciaus galima gauti

vienintelj skaiCiy-trampling perstatant jo

skaitmenis. Parasykite programa, kuri

iSspausdinty skaiciy-tramplina, kurj galima

gauti i duotojo sveiko skaiciaus S.

Pradiniai duomenys

23

Pirmoje pradiniy duomeny failo tramplinas. in eilutéje jrasytas sveikas skaicius S

(_101000 < S < 101000).

Rezultatai

Rezultatg programa turi jrasyti j pirmaja failo tramplinas.out cilute.
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